La Crise Mathématique de 5 Minutes (J)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5|16 |48 |7|2|9 3|10 x| 9|13 8|5 |10]7/|4|2|6
7 2
4 4
6 8
9 10
8 6
3 7
1 1
5 5
2 3
10 9
Time: /100 Time: /100
x| 23| 8|5,6|9 |4 107 1 x|10| 1|5 |4 829 6|73
7 8
4 4
10 2
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=)

5 5
1 1
3 10
2 9
9 3
6 7
Time: /100 Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (J) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 1 a 10)

x| 5|16 | 4|87 |2[9]|3 10 x/9/1 385|107 |4|2]|6

7 |35 7 | 4228|5649 |14 63|21 |70 2 18|26 |16|10(20| 14| 8 | 4 |12

4 120 4 |24|16|32|28| 8 [36|12 |40 4 36| 4 1232|2040 (28 |16| 8 |24

30| 6 | 36|24 |48 42|12 54|18 |60 8 |72 8 | 2464|4080 |56 | 32|16 |48

40 | 8 |48 |32 |64 |56 |16 | 72|24 |80 6 (54| 6 |18 |48 |30 |60 |42 |24 | 12| 36

6
9 (45| 9 |54 (36|72 |63 |18 |81 |27 |90 10| 90 | 10 | 30 | 80 | 50 |100| 70 | 40 | 20 | 60
8
3

15| 3 (1812|2421 |6 |27 9 |30 7 63| 7 |2156|35|70|49 |28 |14 |42

15|16 |4 8|7 2]9]|3]10 1|91 |38 |5 |10]7 /4|26

S[25| 5 3020|4035 |10|45 15|50 S |45 5 | 1540|2550 |35|20| 10|30

2 (102 |12 8 |16|14] 4 | 18| 6 |20 3127|319 |24|15|30|21 12| 6 |18

10| 50 | 10 | 60 | 40 | 80 | 70 | 20 | 90 | 30 |100 9 (81| 9 |27 7245|190 |63 |36 | 18 |54

x|2 |3 ,/8 5,694 |10]7 |1 x[10| 1|5 |4 82 |9 6|73
7 1412156354263 |28 |70|49 | 7 8 80| 8 |40 32|64 | 16| 72|48 |56 |24
4 | 8 |12 (3220|124 |36|16|40 |28 | 4 4 40| 4 (20|16 32| 8 |36 |24 |28 12

10| 20 | 30 [ 80 | 50 | 60 | 90 | 40 |100| 70 | 10 2 2012 (10| 8 |16 4 |18 12|14 6

8 (16 |24 |64 |40 |48 | 7232|8056 8 6 60| 6 |30 |24 |48 |12 |54 |36 |42 18
S|[10|15|40|25|{30|45]20|50|35]| 5 S|50|5 (252040 ]10|45|30|35]| 15
1,2 (3|8 |5]6|9 411071 1101|5482 |96 /|7]3

31 6|9 (2415|1827 |12|30|21]| 3 10 {100| 10 | 50 | 40 | 80 | 20 | 90 | 60 | 70 | 30

2|46 (16|10 12|18| 8 |20 14| 2 9 190| 9 [45(36| 72|18 |81 |54 |63 |27
9 (18|27 |72 145|54 |81 (36|90 |63 9 3 (30| 3 (15|12 |24]6 |27 18|21 | 9
6 (12|18 |48 30|36 |54|24|60 |42 6 7 70| 7 [35]28|56|14 |63 |42 |49 |21
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